

В Политехе прошел первый тур студенческой Интернет-олимпиады



В начале марта в течении трёх дней в СПбПУ Петра Великого проходил первый тур Открытой международной студенческой Интернет - олимпиады «Начертательная геометрия и инженерная графика» в котором приняли участие 70 студентов Политеха - представителей ИСИ, ИММиТ, ИЭ и других институтов.

Олимпиада длилась три часа и состояла из 16 задач различного уровня сложности охвативших тематику всех разделов начертательной геометрии и инженерной графики.

В финальный тур вышли 6 студентов - представителей ИММиТ: Ибрагимов Айдар, Кускова Анастасия, Кулинушкин Кирилл, Ивасишин Роман, Белашев Арсений, Моренко Ульяна, Богданов Михаил.



Курированием и подготовкой всех студентов занимались доценты ВШДиА ИСИ Елена Валерьевна Князева и Татьяна Владимировна Маркова.

Второй, заключительный тур Олимпиады пройдёт 4 апреля в СПбГУ.

Желаем удачи команде Политехников и их наставникам!